Leeswijzer Overzicht Relevante Europese Wetgeving Cybersecurity
Doel
Deze leeswijzer verduidelijkt het doel en de reikwijdte van het overzicht van relevante Europese wetgeving met betrekking tot cybersecurity, data en aanpalende onderwerpen. Het beoogt een snelle en eenvoudige toegang te bieden tot de meest prominente wetgeving in dit domein, met nadruk op de connectie met NOREA publicaties en hulpmiddelen.
Achtergrond
De complexiteit van de Europese wetgeving, met meer dan 2000 wetten en richtlijnen, maakt het navigeren door dit landschap uitdagend. De NOREA Kennisgroep Cybersecurity heeft daarom een selectie gemaakt van de meest relevante wetgeving met betrekking tot cybersecurity op basis van hun expertise.
Doelgroep
Dit overzicht is bedoeld voor professionals die zich bezighouden met cybersecurity, data en aanpalende onderwerpen, en die behoefte hebben aan een beknopt en praktisch overzicht van de relevante Europese wetgeving.
Inhoud
Het overzicht omvat de volgende onderdelen:
· Overzicht van de geselecteerde wetgeving:
· Wetten en richtlijnen met een beknopte beschrijving van hun doelstellingen en reikwijdte.
· Categorieën: cybersecurity, data, privacy, e-commerce, etc.
· Koppelingen naar NOREA publicaties en hulpmiddelen:
· Verwijzingen naar relevante NOREA studies, rapporten, brochures, tools en andere resources.
· Informatie over updates:
· Dit is een "levend document" dat periodiek (minimaal 1x per jaar) wordt geactualiseerd door de Kennisgroep.
Gebruik
Het overzicht kan op verschillende manieren worden gebruikt:
· Als referentiekader:
· Snelle toegang tot de meest relevante Europese wetgeving inzake cybersecurity, data en aanpalende onderwerpen.
· Als startpunt voor verdere verdieping:
· De beschrijvingen en koppelingen in het overzicht leiden naar meer gedetailleerde informatie over de geselecteerde wetgeving.
· Als bron voor NOREA publicaties en hulpmiddelen:
· Toegang tot relevante NOREA expertise en ondersteuning.
Feedback
Aanvullingen en suggesties op het overzicht zijn welkom en kunnen via het NOREA secretariaat met de Kennisgroep worden gedeeld.
NOREA Kennisgroep Cybersecurity
De NOREA Kennisgroep Cybersecurity is een platform voor kennisdeling en samenwerking tussen professionals in het publieke en private domein. De Kennisgroep organiseert workshops, bijeenkomsten en trainingen, en publiceert studies en rapporten over actuele thema's inzake cyberssecurity.
NOREA
NOREA is een vereniging met als doelstelling het bevorderen van de kwaliteit van de beroepsuitoefening, het bevorderen van de ontwikkeling van het vakgebied en het behartigen van de gemeenschappelijke belangen van de leden. 
Disclaimer
Dit overzicht is een informatief document en beoogt geen juridisch advies te geven. Raadpleeg altijd een expert voor de interpretatie en toepassing van wetgeving.

